
 MARIN ŽIVKOVIĆ: 

- Zahvaljujem predsjedniče. Dobro jutro svima. 

 Evo moje pitanje je vezano za upravljanje gradskom imovinom. Naime, u ovom 

mandatu smo ja mislim napravili značajne iskorake što se tiče upravljanja gradskom imovinom, 

od toga da smo uveli novi potpuno pravedniji sustav određivanja tko može dobiti gradske 

stanove, po kojoj cijeni, da osobe sa nižim primanjima mogu dobiti po priuštivim i njima 

priuštivim cijenama što je najbitnije, do toga da smo uredili tko može koristiti gradske poslovne 

prostore, po kojim cijenama, da li su oni koji su jako komercijalni po istim pravilima kao i oni 

koji nisu, pa i u konačnici do Kataloga imovine koji je nedavno predstavljen.  

 Moje je pitanje vezano upravo za Katalog imovine i u tome što zapravo taj sustav donosi, 

to da sada napokon možemo vidjeti tko i kako koristi gradske prostore i kako se taj sustav može 

dalje razvijati. Hvala. 

 

 JOŠKO KLISOVIĆ:  

 - Hvala vama zastupniče.  

 Odgovor će dati gradonačelnik Tomislav Tomašević. Izvolite gradonačelniče. 

 

 TOMISLAV TOMAŠEVIĆ: 

 - Dobar dan svima. Hvala na pitanju zastupniče Živković.  

 Vezano za upravljanje imovinom i Katalog nekretnina kao što znate dio koalicijskog 

sporazuma između Možemo! i SDP-a odnosno programa vladajuće većine je bilo upravo 

donošenje ovakvog kataloga. I u tom smislu drago mi je da smo ga prošli petak predstavili 

javnosti.  

 Rekao sam na zadnjoj sjednici Skupštine da je u fazi testiranja i da ćemo ga do sljedeće 

sjednice Skupštine pustiti u javnost. I evo to se i dogodilo. I ponosan sam na to jer je Zagreb 

jedini grad u Hrvatskoj koji ima ovakav Katalog nekretnina gdje se može vidjeti 8713 stanova, 

poslovnih prostora i garaža i za svaki od tih stanova, poslovnih prostora i garaža se može vidjeti 

i korisnik. Ako se radi o fizičkim osobama imenom i prezimenom, ako se radi o poslovnim 

subjektima ime subjekta. Može se vidjeti isto tako koji su od tih poslovnih prostora primjerice 

prazni odnosno nema korisnika što znači da ih se može dati u zakup pa onda i zainteresirani 

subjekti mogu to isto tako iskoristit. Može se pretraživati. Znači, svi su upisani na mapi grada. 

Može se ići po mapi i gledati same poslovne prostore, stanove i garaže. Može se pretraživati po 

gradskim četvrtima. Može se primjerice pretraživat bilo koje nekretnine po kvadraturi pa se 

može odrediti sve recimo poslovne prostore manje od 200 kvadrata u određenoj gradskoj 

četvrti. Može se recimo odabrati stanove koji su jednosobni, dvosobni, trosobni, četverosobni, 

peterosobni po svim filterima mogućim. I naravno da ćemo ga dalje nadograđivati jer ćemo 

staviti isto tako i zemljište, sad je uneseno nekih 50% zemljišta, tako da ćemo to raditi u 

budućnosti. I dodavati ćemo nove informacije koje su bitne za javnost kao što su primjerice 

cijene, kao što su datumi ugovora do kojih oni vrijede tako da bude maksimalna radikalna 

transparentnost koju smo građanima i obećali. 

 

 JOŠKO KLISOVIĆ:  

 - Hvala lijepo. Niste se prijavili elektronički za dodatno objašnjenje. Idemo dalje. 


